



На Сахалине капитан судна предстанет перед судом за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении капитана-механика судна «Восток-01», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием установлено, что 21 декабря 2013 года капитан судна «Восток-01», являющийся работником ООО «Поронайский зверосовхоз», в нарушение нормативно-правовых актов Российской Федерации, регулирующих порядок перевозки пассажиров морским транспортом, достоверно зная что, что судно не является пассажирским и не предназначено для перевозки людей (ввиду отсутствия мест для их размещения), принял на борт 31 пассажира, в том числе 18 учащихся МБОУ «Лицей-интернат № 3». Затем осуществил перевозку пассажиров на палубе судна через акваторию морского порта Поронайск от пассажирского причала №7, расположенному в городе Поронайске, до территории, прилегающей к пассажирскому причалу № 8, расположенному на острове Южном. В настоящее время следствием собрана достаточная совокупность доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602803>